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VLADA REPUBLIKE HRVATSKE
Savjet za nacionalne manjine

Zapisnik – 111. sjednice
Savjeta za nacionalne manjine

održana 03. listopada 2025. godine

Vrijeme: od 10:30 do 11:20 sati

Mjesto: Vlada Republike Hrvatske, Trg svetog Marka 2, dvorana 121/I, Zagreb

Prisutni: Tibor Varga, predsjednik Savjeta
Milan Vukelić, potpredsjednik Savjeta
Vladimir Ham, potpredsjednik Savjeta

članovi/ice Savjeta: saborski zastupnici Robert Jankovics, Vladimir Bilek,
Milorad Pupovac i Armin Hodžić, Zorica Velinovska, Marija Meleško,
Danilo Ivezić, Darko Šonc, Zvonko Kostelnik, Branka Baksa,
Bruno Beljak, Ishak Hodžić i Zoran Ferber.

službenici Stručne službe Savjeta: Ida Balić zamjenica predstojnika
Stručne službe Savjeta, Danijela Komadina, savjetnica u Stručnoj
službi Savjeta, Josipa Marković, savjetnica u Stručnoj službi, Mihaela
Tešić, savjetnica u Stručnoj službi i Ivana Galunić, administrativna
tajnica predsjednika Savjeta.

ostali prisutni: Krešimir Partl, državni tajnik Ministarstva kulture i medija,
Nives Zvonarić, ovlaštena za obavljanje poslova ravnatelja Uprave za
medije i razvoj kulturnih i kreativnih industrija, Ministarstva kulture i
medija, Robert Šveb, Glavni ravanatelj Hrvatske radiotelevizije,
Renato Kunić, pomoćnik Glavnog ravnatelja Hrvatske radiotelevizije,
Diana Roko, urednica odjela Obrazovanje i znanost HTV-a, Hrvatske
radiotelevizije, Eliana Čandrlić Glibota, glavna urednica programa
Hrvatskog radija, Nenad Jovanović, novinar tjednika “Novosti”,
Bosiljko Domazet, glavni urednik časopisa “Bošnjački glas”, Antonela
Galić, dopisnica glasnika “Makedonski glas”, Slavica Šarović, glavna
urednica “Portala za nacionalne manjine”, Krsto Babić, novinar
dnevnog lista “La voce del Popolo”, Mirna Farkaš Salamon, novinarka
Hrvatske radiotelevizije, Katarina Plantak, novinarka televizije N1 i Borna Umrc,
snimatelj televizije N1 i ostali predstavnici medija.

Odsutni: ispričani članovi/ice Savjeta:
saborski/e zastupnici/e Furio Radin, Dragana Jeckov, Anja Šimpraga i
Veljko Kajtazi.
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Dnevni red

Dnevni red 111. sjednice Savjeta za nacionalne manjine:

usvajanje prijedloga zapisnika 110. sjednice

1. Izvješće Hrvatske radiotelevizije o proizvedenim, suproizvedenim i objavljenim programima
namijenjenim informiranju pripadnika nacionalnih manjina u Republici Hrvatskoj u 2024. godini

2. Godišnje izvješće o utrošku sredstava osiguranih u Državnom proračunu Republike Hrvatske za

2024. godinu („Narodne novine“, broj 149/23 i 125/24) u razdjelu 020 Vlada Republike

Hrvatske, glava 02021 Stručna služba Savjeta za nacionalne manjine, aktivnost A732003

potpore za programe ostvarivanja kulturne autonomije nacionalnih manjina

3. Prijedlog odluke o imenovanju Komisije za otvaranje prijava prijedloga programa pristiglih na
Javni poziv za 2026. godinu

4. Prijedlog odluke o imenovanju Povjerenstva za raspodjelu sredstava udrugama i ustanovama
nacionalnih manjina za 2026. godinu

Prijedlog Poslovnika o radu Povjerenstva

5. Zamolbe udruga i ustanova nacionalnih manjina za prenamjenu sredstava

6. Razno

Predsjednik Savjeta za nacionalne manjine (u daljnjem tekstu: Savjet) otvorio je sjednicu, pozdravio
je sve prisutne i zahvalio se svima na dolasku.
Nakon uvodnog obraćanja na samom početku sjednice, po utvrđivanju kvoruma, predsjednik
Savjeta je pozvao prisutne članove Savjeta na usvajanje prijedloga zapisnika 110. sjednice te
usvajanje predloženog dnevnog reda 111. sjednice. S obzirom na to da nije bilo primjedbi niti
prijedloga za izmjenu i/ili dopunu jednoglasno je prihvaćen Zapisnik 110. sjednice Savjeta kao i
prijedlog dnevnog reda 111. sjednice.

Ad 1.

U okviru prve točke dnevnog reda Izvješće Hrvatske radiotelevizije o proizvedenim, suproizvedenim
i objavljenim programima namijenjenim informiranju pripadnika nacionalnih manjina u Republici
Hrvatskoj u 2024. godini predsjednik Savjeta uvodno je izložio kako je Hrvatska radiotelevizija (u
daljnjem tekstu: HRT) objavila 6.796 minuta sadržaja namijenjenog pripadnicima nacionalnih
manjina što čini 1,29 % ukupno emitiranog programa.

U odnosu na 2023. godinu (zastupljenost 1,38 %) primjećuje se ponovni pad zastupljenosti manjina
u emitiranim programima (za 6,5 %), a koji se može u najvećem dijelu pripisati vrlo velikom
smanjenju informativnih emisija na ostalim programskim sadržajima (pad od 25 % u broju emisija i
38 % u broju minuta) te smanjenju dokumentarnih sadržaja HTV-a 26 % (uz povećanje broja emisija
za 41 %). Pozitivan pomak dogodio se u minutaži i broju emitiranja specijalizirane manjinske emisije
Manjinski mozaik (povećanje broja emisija za 31% te minutaže za 53%), što međutim nije dovoljno
kako bi doprinijelo zadovoljavajućoj zastupljenosti manjina u programima HRT-a, a što je obveza
utvrđena člankom 18. Ustavnog zakona o pravima nacionalnih manjina i Ugovorom između HRT-a i
Vlade Republike Hrvatske. Od ukupne minutaže televizijskog informativnog sadržaja u 2024. godini
namijenjenog pripadnicima nacionalnih manjina, koja iznosi
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340 minuta (5 sati i 40 minuta) samo 163 minute (2 sata i 43 minute) čine sadržaji dnevnog
informativnog televizijskog programa. I to: prilozi u podnevnom dnevniku - 18 minuta, prilozi u
središnjem dnevniku - 33 minute, prilozi u Dnevniku 3 - 29 minuta, prilozi u Regionalnom dnevniku -
31 minuta, prilozi u emisiji Vijesti na HRT4 - 32 minute, dok najveći dio televizijskog sadržaja u
smislu kvantitativnih podataka produciraju specijalizirane emisije Prizma - 2128 minuta (35 sati i 28
minuta) te Manjinski mozaik - 761 minuta (12 sati i 41 minuta). U odnosu na 2023. godinu minutaža
dnevnog informativnog televizijskog programa manja je za 88 minuta odnosno pala je za 35 %.

Izrazio je nezadovoljstvo i vrstom priloga s obzirom da naglasak nije na kvaliteti već kvantiteti čime
se ne doprinosi jačanju kolektivne svijesti o važnosti manjinskih tema kao i svakodnevnih manjinskih
pitanja. U odnosu na 2023. godinu utvrđen je ponovni pad zastupljenosti manjina u emitiranim
programima, a koji se može u najvećem dijelu pripisati prilično velikom smanjenju informativnih
emisija na ostalim programskim sadržajima te smanjenju dokumentarnih sadržaja HTV-a.
Zabilježeni oveći pad manjinskih minuta u informativnom programu u odnosu na 2023. godinu
činjenično dovodi do informativnog nesrazmjera između većine i manjine koji nije u interesu društva
kao cjeline.

Predsjednik Savjeta izrazio je i veliko nezadovoljstvo zbog nezainteresiranosti i neangažiranosti
suštinske manjinske emisije “Prizma” za rad i djelovanje Savjeta te cenzuru istoga što je općenito
nepovoljno za manjinski svijet jer je Savjet krovno državno tijelo osnovano za svih 22 nacionalne
manjine Republike Hrvatske. Pozvao je sve kao državljane Republike Hrvatske na otvorenu i
uzajamnu suradnju na dobrobit svih.

Predstavnici Hrvatske radiotelevizije ukazali su na pozitivne pomake u odnosu na 2023. godinu i
spremnost na poboljšanje kvalitete priloga te daljnje traženje adekvatnijeg rješenja za mjerenje
zastupljenosti i gledanosti manjinskog sadržaja nego li se to postiže minutažom.

Glavni ravnatelj HRT-a Robert Šveb nakon uvodnih pozdrava zahvalio se na konstruktivnim
kritikama. Naglasio je kao HRT prati život nacionalnih manjina na svim programima i platformama
pokazujući snažnu predanost i inkluzivnost. Ponovno je istaknuo kako je problem Izvješća brojanje
minuta međutim zbog legislative još uvijek su vezani uz linearni svijet radija i televizije i brojanje
minuta po programima. Smatra kako u današnjem medijskom svijetu to nikao nije adekvatno
rješenje te da osim kvalitativnih trebaju uvesti i neke kvantitativne metode. U programima
izbjegavaju getoizaciju. Trude se manjinske teme prikazivati kroz sve ostale programe posebice
specijalne uz povećavanje kvalitete. Osvrnuo se na multinacionalni magazin „Prizmu“ najistaknutiju
manjinsku emisiju koja se emitira na HTV1 i tijekom cijele godine prikazano je ukupno 48 emisija.
Najveću pozornost posvećuje aktivnostima manjinskih udruga, vijeća i predstavnika. Teme su
raznolike od osnaživanja manjinskih prava, uključujući političku participaciju, obrazovanje, kulturu,
ženska prava, probleme u svezi stanovanja itd. Prema minutama u „Prizmi“ srpska nacionalna
manjina imala 343 minute, češka 145, židovska 139, romska 137 itd. Emitiran je i tjedni
dokumentarni program „Manjinski mozaik“ ukupno 51 emisija u 2024. godini. Posebna pozornost
posvećena je informativnom programu ukupno 30 priloga i gostovanja u Dnevniku 2 te 31 prilog u
Dnevniku 3. Također obilježavanju važnih komemoracija poput Jom hašoe i Međunarodni dan
sjećanja na romske žrtve genocida u Drugom svjetskom ratu. Na Hrvatskom radiju Prvom programu
emitira se tjedna informativna emisija „Multikultura“ s ukupno 52 emisije tijekom godine. Na
regionalnoj razini HRT Radio Osijek ima čak 365 emisija na mađarskom te 533 emisije za slovake u
Hrvatskoj. HRT radio Pula svakodnevno emitira program na talijanskom jeziku i ima čak 5 emisija
uključujući informativni, zabavni i religijski program. Istaknuo ja kako je prepoznat rad novinara HRT-
a pa su njihova dva djelatnika urednica „Multikulture“ Željka Mandić i novinarka „Prizme“ Hana Gelo
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nagrađene od strane Koordinacije vijeća i predstavnika nacionalnih manjina Grada Zagreba
praćenjem manjinskih događaja.

Na digitalnoj platformi HRTi redovito su dostupni dokumentarni igrani sadržaji koji prate život
nacionalnih manjina. Trenutno su u katalogu 34 takva sadržaja. Pozitivni primjeri integracije također
su vidljivi u popularnoj seriji „Sram“ novi format za mlade. Jedan od glavnih likova mlada romkinja
Vanesa uklopljena je u društvo sa sličnim izazovima kao i njezini drugi vršnjaci. Za najmlađe postoji
aplikacija „Juhuhu“ koja nudi sadržaje prilagođene na romani čhibi i bajaški i ukupno je 30 takvih
epizoda.

Naglasio je kako su u 2025. godini pojačali aktivnosti. Snimljena je druga sezona serije
„Razotkrivenja“ u 9 nastavaka u kojima mladi pripadnici nacionalnih manjina progovaraju o temama
poput identiteta, ljubavi i zaposlenja. U program su uvrštene komemoracija u Zagrebu uoči 30
godišnjice genocida u Srebrenici te manifestacija Kulturno stvaralaštvo nacionalnih manjina u
Koncertnoj dvorani Vatroslav Lisinski. Planiraju pomladiti redakciju emisije „Prizma“ studentima koji
govore manjinske jezike. Pojačat će uključenost dopisnika HRT-a u praćenje aktivnosti manjina
diljem Hrvatske, a u suradnji s IBU-om održat će radionice za novinare koji prate i pratit će aktivnosti
nacionalnih manjina. Ove aktivnosti dokazuju kontinuiranu i rastuću predanost HRT-a kvaliteti i
opsegu programa namijenjenih nacionalnim manjinama i vjeruje da će u budućnosti biti dodatnih
unapređenja.

Zajedničkom raspravom sudionika sjednice pozitivno je zaključeno kako je danas digitalni pristup
programima i sadržajima poput aplikacije HRTi neophodan kako bi se postigla veća zainteresiranost,
popraćenost i gledanost svih sadržaja pa tako i manjinskog. Svi sudionici rasprave suglasili su se i
oko važnosti poticanja kvalitete priloga koji odražavaju stvarnu sliku manjinskih tema spram
kvantitete koja ne daje zadovoljavajuće konkretne učinke i pomake.

Po okončanju rasprave predsjednik Savjeta konstatirao je još uvijek nedovoljnu zastupljenost
programa namijenjenog pripadnicima nacionalnih manjina u cjelokupnom programu Hrvatske
radiotelevizije.

Zaključno Savjet nije usvojio već je samo primio na znanje Izvješće Hrvatske radiotelevizije o
proizvedenim, suproizvedenim i objavljenim programima namijenjenim informiranju pripadnika
nacionalnih manjina u Republici Hrvatskoj u 2024. godini. Izvješće nije prihvaćeno jer Savjet nije
zadovoljan ukupnom minutažom koja se tijekom 2024. godine kroz programe Hrvatske
radiotelevizije odnosila na manjinske teme, a niti kvalitetom ukupno prikazanog sadržaja.

Ad 2.

Predsjednik Savjeta predstavio je Godišnje izvješće o utrošku sredstava osiguranih u Državnom
proračunu Republike Hrvatske za 2024. godinu koje Savjet donosi temeljem članka 35. stavka 4.
Ustavnog zakona o pravima nacionalnih manjina („Narodne novine“, broj 155/02, 47/10, 80/10,
93/11 - 1981 Odluka Ustavnog suda i 93/11 - 1982 Odluka Ustavnog suda) a potom ga podnosi Vladi
Republike Hrvatske i Hrvatskom saboru.

Temeljem članka 35. stavka 6. Ustavnog zakona o pravima nacionalnih manjina osigurano je
financiranje kulturne autonomije nacionalnih manjina prema programima. Iz Godišnjeg izvješća o
utrošku sredstava osiguranih u Državnom proračunu Republike Hrvatske za programe ostvarivanja
kulturne autonomije nacionalnih manjina za 2024. godinu, proizlazi da je na temelju Kriterija
financiranja i ugovaranja programa ostvarivanja kulturne autonomije nacionalnih manjina („Narodne
novine“, broj 129/24) i Odluke o rasporedu sredstava koja se u Državnom proračunu Republike
Hrvatske osiguravaju za potrebe nacionalnih manjina u 2024. godini („Narodne novine", broj 47/24 i
85/24), raspoređen ukupan iznos od 10.053.129 EUR i to:
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• za tekuće donacije u novcu za programe kulturne autonomije 9.706.057 EUR;
• za stvaranje pretpostavki za ostvarivanje kulturne autonomije romske nacionalne manjine

265.446 EUR;
• za tekuće pomoći unutar općeg proračuna (Lipovljanski susreti 2024. i Večer nacionalnih

manjina 2024., Bjelovar) 15.264 EUR;
• za pomoći proračunskim korisnicima drugih proračuna (financijska potpora sukladno

bilateralnom ugovoru s Talijanskom Republikom – korisnik Talijanska drama HNK Ivana pl.
Zajca, Rijeka) 66.362 EUR.

U 2023. godini odlukom je raspoređen ukupan iznos sredstava od 8.030.292 EUR dok je u 2024.
godini odlukom raspoređen ukupan iznos sredstava od 10.053.129 EUR. Ukupno raspoređeni iznos
sredstava u 2024. godini veći je za 2.022.837 EUR odnosno za 25,19 % od ukupno raspoređenog
iznosa u 2023. godini.

U Državnom proračunu planirane su tekuće donacije odnosno sredstva za programe kulturne
autonomije za 2024. godinu u iznosu od 9.706.057 EUR, što je za 25 % više sredstava, nego za
2023. godinu kada je odobreno 7.764.846 EUR.

Predsjednik Savjeta pozvao je prisutne članove Savjeta na glasanje o usvajanju Godišnjeg izvješća
o utrošku sredstava osiguranih u Državnom proračunu Republike Hrvatske za 2024. godinu. S
obzirom da nije bilo primjedbi izvješće je jednoglasno usvojeno.

Ad 3. i Ad 4.

U okviru 3. i 4. točke dnevnog reda predsjednik Savjeta iznio je Prijedlog odluke o imenovanju
Komisije za otvaranje prijava prijedloga programa pristiglih na Javni poziv za 2026. godinu, Prijedlog
odluke o imenovanju Povjerenstva za raspodjelu sredstava udrugama i ustanovama nacionalnih
manjina za 2026. godinu te Prijedlog Poslovnika o radu Povjerenstva.

Upoznao je članove Savjeta i ostale prisutne kako je Stručna služba Savjeta u pripremi objave u
službenom glasilu Republike Hrvatske u Narodnim Novinama Javnog poziva, udrugama i
ustanovama nacionalnih manjina za predlaganje programa za ostvarivanje kulturne autonomije iz
područja informiranja, izdavaštva, kulturnog amaterizma i kulturnih manifestacija, programa koji
proizlaze iz bilateralnih sporazuma i ugovora, koji će se sufinancirati sredstvima Državnog
proračuna Republike Hrvatske u 2026. godini.

Sastav Komisije čine četiri službenice Stručne službe Savjeta Ida Balić, zamjenica predstojnika
Stručne službe Savjeta, Mihaela Tešić, savjetnica u Stručnoj službi, Zdenka Omrčen, viša stručna
referentica i Ivana Galunić, administrativna tajnica. Glavno zaduženje Komisije je administrativna
provjera zaprimljenih prijava programa na javni poziv. Komisija je zadužena utvrditi udruge i
ustanove čije prijave nisu zadovoljile propisane uvjete javnog poziva te one koje su zadovoljile
propisane uvjete javnog poziva i koje se zatim prosljeđuju na stručno ocjenjivanje Povjerenstvu.

Dakle, Komisija administrativno obrađuje prijave programa koje udruge i ustanove nacionalnih
manjina vrše putem interneta preko službene aplikacije dostupne na mrežnoj stranici Savjeta.

Na temelju članka 36. stavka 10. Ustavnog zakona o pravima nacionalnih manjina („Narodne
novine“, broj 155/02, 47/10, 80/10, 93/11-1981 Odluka Ustavnog suda i 93/11-1982 Odluka
Ustavnog suda), članka 8. Statuta Savjeta za nacionalne manjine („Narodne novine“, broj 106/03) i
članka 12. Kriterija Savjet je većinom glasova donio Odluku o imenovanju Komisije za otvaranje
prijava prijedloga programa pristiglih na javni poziv za 2026. godinu.
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Na temelju članka 36. stavka 10. Ustavnog zakona o pravima nacionalnih manjina, članka 8. Statuta
Savjeta i članka 13. Kriterija, Savjet je jednoglasno (uz izuzeće o glasanju članica Savjeta koje su u
sastavu Povjerenstva) donio Odluku o imenovanju Povjerenstva za raspodjelu sredstava udrugama
i ustanovama nacionalnih manjina za 2026. godinu.

Povjerenstvo je osnovano kao stručna radna skupina ovlaštena za vrednovanje predloženih
programa. Sastavljeno je od pet članova iz reda stručnih osoba iz područja informiranja i izdavaštva,
kulturnog amaterizma i kulturnih manifestacija. Sastav Povjerenstva čine voditeljica Branka Baksa,
članica Savjeta, tri članice Zorica Velinovska, članica Savjeta, Irena Kregar Šegota, načelnica
Sektora za razvoj kulture i umjetnosti, Ministarstva kulture i medija Republike Hrvatske, Katarina
Bušić, muzejska savjetnica u Etnografskom muzeju Zagreb i jedan član Joško Čaleta, viši
znanstveni suradnik u Institutu za etnologiju i folkloristiku.

Zadaća Povjerenstva je razmotriti i ocijeniti prijedloge programa i prijedloge za financiranje na
temelju kriterija iz javnog poziva te dati prijedlog za odobravanje financijskih sredstava za programe,
a koji je podloga za izradu prijedloga odluke o rasporedu sredstava.

Predsjednik Savjeta izložio je članovima i članicama Savjeta Prijedlog Poslovnika o radu
Povjerenstva za raspodjelu sredstava udrugama i ustanovama nacionalnih manjina za ostvarivanje
programa kulturne autonomije koji je usklađen s novim Kriterijima te je pozvao prisutne članove
Savjeta na glasanje. S obzirom da nije bilo primjedbi niti dopuna Prijedlog Poslovnika je jednoglasno
usvojen.

Na temelju članka 35. stavka 4. Ustavnog zakona o pravima nacionalnih manjina, članka 13. Kriterija
i članka 26. Uredbe o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i
projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge („Narodne novine“, broj 26/15 i 37/21),
Savjet za nacionalne donio je novi Poslovnik o radu Povjerenstva za raspodjelu sredstava udrugama
i ustanovama nacionalnih manjina za ostvarivanje programa kulturne autonomije.

U okviru informacije o Javnom pozivu članovima Savjeta priopćena je i vijest kako će se u
organizaciji Stručne službe Savjeta 08. listopada 2025. godine u prostorijama Novinarskog doma u
Zagrebu za udruge i ustanove nacionalnih manjina održati seminar “Prijave na Javni poziv prema
novim Kriterijima financiranja i ugovaranja programa ostvarivanja kulturne autonomije nacionalnih
manjina“.

Ad 5.

Stručna služba Savjeta zaprimila je ukupno tri (3) zahtjeva za prenamjenu sredstava od strane tri (3)
udruge nacionalnih manjina:

1. Albansko kulturno društvo u Hrvatskoj „Shkendija“

2. Koordinacija ruskih sunarodnjaka u RH

3. Bošnjačko kulturno - umjetničko društvo NUR Sisak.

Na Dnevni red u sklopu 4. točke uvrštene su i dvije (2) zamolbe od strane dvije (2) udruge
nacionalnih manjina koje se tiču izmjena u okviru programa odobrenih Odlukom o rasporedu
sredstava koja se u Državnom proračunu Republike Hrvatske osiguravaju za potrebe nacionalnih
manjina u 2025. godini (“Narodne novine”, broj 73/25):

1. Nacionalna zajednica Crnogoraca Hrvatske

2. Bošnjačko nacionalno vijeće.

Predsjednik Savjeta iznio je prijedloge odluka povodom ponesenih zahtjeva i zamolbi udruga svi su
jednoglasno usvojeni. Uz napomenu kako su se u svrhu pravilnog upravljanja situacijom sukoba
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interesa i zaštite vlastite vjerodostojnosti i nepristranosti, saborski zastupnici koji su članovi Savjeta
suzdržali od rasprave o zahtjevima i dokumentaciji udruge s kojom su interesno povezani, kao i
drugih udruga iste nacionalne manjine.

Temeljem članka 35., stavka 4. i članka 36., stavka 10. Ustavnog zakona o pravima nacionalnih

manjina, Odluke o rasporedu sredstava koja se u Državnom proračunu Republike Hrvatske

osiguravaju za potrebe nacionalnih manjina u 2025. godine („Narodne novine“, broj 73/25) i članka

33., stavka 3. Kriterija Savjet je donio sljedeće odluke povodom podnesenih zahtjeva udruga za

prenamjenu sredstava:

1. Odobrava se udruzi Albansko kulturno društvo u Hrvatskoj „Shkëndija“, Zagreb da proračunska
sredstva u iznosu od 4.000,00 EUR doznačena za realizaciju kulturne manifestacije „Izložba
kolekcionara narodnih nošnji i raznih tradicionalnih predmeta 2025. Zagreb“ prenamijeni za
realizaciju sljedećih programa kulturnih manifestacija kako slijedi:

– „65. godišnjica Albanskog kulturnog društva u Hrvatskoj »Shkëndija« 2025. – Zagreb“ – iznos od
2.000,00 EUR
– „Dani kulture albanske manjine 2025. – Zagreb“ – iznos od 2.000,00 EUR.

2. Odobrava se udruzi Koordinacija ruskih sunarodnjaka u Republici Hrvatskoj da preostala
neutrošena sredstva u ukupnom iznosu od 4.250,63 EUR doznačena za realizaciju programa
kulturnih manifestacija kako slijedi:

– Dani ruske kulture Maslenica – praznik ispraćaja zime i dočeka proljeća – Zagreb
iznos od 2.853,13 EUR

– Smotra stvaralaštva djece i mladih „Živa klasika“ – Zagreb
iznos od 505,70 EUR

– Obilježavanje 80. godišnjice pobjede u 2. Svjetskom ratu Obilježavanje – Batina
iznos od 891,80 EUR

prenamijeni za realizaciju sljedećih programa kulturnih manifestacija:

– iznos od 1.400,00 EUR za Sajam ruske kreativnosti – radionice i izložba rukotvorina Zagreb
– iznos od 2.850,63 EUR za Novogodišnju bajku u ruskoj tradiciji – Zagreb.

3. Ne odobrava se udruzi Bošnjačko kulturno – umjetničko društvo „Nur“ Sisak prenamjena
sredstava u iznosu od 5.000,00 EUR s programa kulturnog amaterizma iz Odluke o rasporedu
sredstava koja se u Državnom proračunu Republike Hrvatske osiguravaju za potrebe nacionalnih
manjina u 2025. godini za realizaciju programa kulturne manifestacije „20 godina rada društva – S
Nurom u srcu – Sisak“.

Temeljem članka 35., stavka 4. i članka 36., stavka 10. Ustavnog zakona o pravima nacionalnih
manjina, Odluke o rasporedu sredstava koja se u Državnom proračunu Republike Hrvatske
osiguravaju za potrebe nacionalnih manjina u 2025. godine i članka 33., stavka 2. Kriterija Savjet je
donio sljedeće odluke povodom podnesenih zamolbi udruga:

1. Iznimno se udruzi Nacionalna zajednica Crnogoraca Hrvatske odobrava izmjena naziva
programa kulturne manifestacije iz Odluke o rasporedu sredstava koja se u Državnom proračunu
Republike Hrvatske osiguravaju za potrebe nacionalnih manjina u 2025. godine na način da za
raspoređena proračunska sredstava u iznosu od 4.000,00 EUR realizira program kulturne
manifestacije pod nazivom „Prst“ umjesto pod nazivom „Dani crnogorske kulture: „Golf 4“ – Zagreb“.
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2. Iznimno se odobrava udruzi Bošnjačko nacionalno vijeće, Zagreb da u 2025. godini za
raspoređena proračunska sredstava u iznosu od 48.000,00 EUR izda šest (6) brojeva časopisa
Bosna, formata A4, str.: 84, u nakladi od 1000 primjeraka umjesto osam (8) brojeva, formata: A4, str.:
84, u nakladi od 3000 primjerka.

Ad 6.

Predsjednik Savjeta ukratko je iznio tehničke informacije vezano uz nadolazeću manifestaciju
Kulturno stvaralaštvo nacionalnih manjina koja će se održati 30. studenog 2025. godine u
Koncertnoj dvorani Vatroslava Lisinskog kao i druge također tehničkog karaktera usko vezane uz
rad Savjeta.

Zapisnik sastavila
savjetnica, Josipa Marković

PREDSJEDNIK SAVJETA
Tibor Varga

KLASA: 022-01/25-01/5
URBROJ: 50438/03-25-17
U Zagrebu, 10. listopada 2025.
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